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Звіт директора 

комунального закладу «Тернівський ліцей №5  

Тернівської міської ради Дніпропетровської області»  

Баранової Ірини олександрівни про свою діяльність на посаді 

протягом 2022 – 2023 навчального року 
 

 

ВСТУП 
 

Звіт складено у відповідності до функціональних обов’язків та на підставі 

Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, 

загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним 

колективом та громадськістю, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки 

України від 23 березня 2005 р. № 178 (далі - Положення про порядок звітування), 

чинних нормативно-правових документів  освітньої  галузі, Статуту  школи, Стратегії 

розвитку закладу на 2021 – 2025рр., яка враховує специфіку та умови діяльності 

закладу освіти.  

І. Загальна інформація про школу 

Комунальний заклад «Тернівський ліцей №5 Тернівської міської ради 

Дніпропетровської області» знаходиться у міській комунальній власності. Управління 

закладом здійснюється Тернівською міською радою через відділ освіти Тернівської 

міської ради Дніпропетровської області. Фінансування освітнього закладу 

відбувається з державного бюджету на основі кошторису, передбаченого нормативами 

фінансування загальної середньої освіти для забезпечення вивчення предметів в обсязі 

Державних стандартів освіти та за кошти місцевого бюджету, які виділяються для 

проведення капітальних та поточних ремонтів. 

Будівля школи прийнята в експлуатацію в 1975 р., земельна ділянка, яка належить 

школі, має площу близько 2 га. Матеріально – технічну базу складає 35 навчальних 

кабінетів, з них 2 кабінети інформатики, в яких встановлено 32 комп'ютери, що 

підключені до мережі Інтернет та копіювальна техніка. 

Школа має спортивну залу, 4 майстерні та кабінети обслуговуючої праці, актову 

залу та їдальню на 300 посадочних місць. 

 

II. Стан і розвиток шкільної мережі. 

У 2022 – 2023 навчальному році в освітньому закладі функціонували 32 класи, в 

яких навчалось 929 учнів на початок року та 875 на кінець року, що в порівнянні з 2021 

– 2022 н.р. менше на 45 

учнів. Середня 

наповнюваність класів 

становить 27,3, що на 1,4 

учня менше ніж в 

попередньому 

навчальному році.  
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Кадрове забезпечення 

Освітній процес в 2022 – 2023 н.р. забезпечували 48 педпрацівників, з них: 

45 вчителів, вчитель-логопед, соціальний педагог, психолог: 

 з вищою освітою – 43 (89,6%); 

 з незакінченою – 3 (6,3%); 

 з середньою спеціальною освітою – 2 (4,2%). 

Кваліфікаційний рівень: 

 вища категорія – 17 вчителів (35,4%); 

 І категорія – 10 вчителів (20,8%); 

 ІІ категорія – 10 вчителів (20,8%); 

 спеціаліст – 6 вчителів (12,5%); 

 вчитель-методист – 1 вчитель (2,1%); 

 старший вчитель – 3 вчителя (6,3%); 

 без категорії –  5 вчителів (10,4%). 

Малодосвідчені вчителі, Шокотько А.В., Широкова А.В., Жерліцина О.Е., 

Опря І.В., Ванжа В.В., Дєлова М.О., Шевельова А.С., які в цьому році продовжували 

працювати в Школі молодого вчителя, під керівництвом Сизько Н.А.    

Педагогічні звання: 

Вчитель-методист: 1 (Танцерова І.В.) 

Вчителі, які мають звання «Старший вчитель»: 3 – Козаченко А.М.,  

Войтюк Н.М., Шемет Л.О. 

Вчителі, які мають нагороду «Відмінник освіти»: 2 – Танцерова І.В., Шемет Л.О. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Середній педагогічний стаж – 19,5, що свідчить про омолодження педколективу. 

Рівень професійної компетентності вчителів дозволяє закладу надавати якісні 

освітні послуги здобувачам освіти.  

 

III. Методична робота 
Аналіз підсумків роботи підрозділів методичної служби школи за 2022-2023 навчальний 

рік показав, що педагогічний колектив успішно завершив роботу над методичним проєктом 
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«Педагогічні стратегії розвитку самоефективної особистості в освітньому просторі НУШ» та 

завершив роботу над реалізацією проблем на ІІІ етапі, визначених наказом №109-О від 

30.08.2022. Організація методичної служби з педпрацівниками реалізовувалася через 

традиційні колективні та індивідуальні форми її організації. Із колективних форм активно 

використовувались методичні об’єднання, творчі групи та школа молодого вчителя. 

Індивідуальні форми роботи були втілені в наставництво, консультування, самоосвіту. 

Оскільки педколектив школи завершував роботу над методичною проблемою 

«Формування самоефективної особистості засобами сучасних педагогічних технологій в 

контексті НУШ» то, багато уваги приділялось узагальненню, поширенню та обміну набутим  

досвідом управління інноваційними процесами в нових реаліях освітньої діяльності, 

наповненню освітнього процесу щодо реалізації концепції «Нова українська школа». 

У минулому навчальному році в школі функціонувало п’ять  методичних об’єднань. 

Велика увага в роботі всіх МО приділялась узагальненню набутого досвіду з  проєкту, а саме 

використанню гнучких моделей організації освітнього процесу, врахуванню позитивних 

можливостей традиційної, дистанційної, індивідуальної та змішаної форм для формування 

самоефективності на різних вікових етапах  розвитку дитини, визначенню чітких критеріїв та 

показників рівня розвитку самоефективності учнів різного віку, використанню раціонального 

комплексу форм, методів та технологій освітньої діяльності на принципах компетентнісного 

підходу, роботі з творчо-обдарованими дітьми. Були проведені такі заходи: 

1) відкриті засідання  МО: 

  природничого циклу «Ключові компетентності освіти», з цим питанням 

ділилася молодий фахівець Ванжа В.В.; 

 вчителів філологічного циклу «Нестандартні підходи та сучасні технології 

на уроках української мови та літератури» вчителів суспільно-гуманітарного циклу: 

презентаційний меседж «Нові підходи до оцінювання навчальних досягнень 

здобувачів освіти»; 

 суспільно-гуманітарного циклу «Формування художньо – творчих 

здібностей школярів на уроках художньо – естетичного циклу»; 

 вчителів фізико – математичного циклу «Шляхи вдосконалення роботи 

вчителів щодо підвищення ефективності в  набутті учнями міцних знань, освітніх 

компетенцій»; 

2) Педагогічний діалог: Обмін досвідом вчителів, які атестуються. Професійний розвиток 

педагога Нової української школи (робота опорної школи). 

На базі нашого закладу на високому рівні пройшли міські семінари вчителів початкових 

класів (он-лайн), де вони ділилися власним досвідом з теми «Комфортні умови навчання 

молодших школярів для розвитку самоефективної особистості в умовах дистанційного 

навчання, вчителі математичної професійної спільноти (оф-лайн) «Сучасні технології 

формування у здобувачів освіти предметних і ключових компетентностей на уроках 

математики»  та вчителі інформатики (оф-лайн) з теми «Інструменти вчителя в освітньому 

процесі під час дистанційного навчання. 

На жаль, через об’єктивні причини (через воєнний стан в країні та роботу педколективу 

в три зміни (через роботу оф-лайн) предметні тижні не проводилися. 

Протягом навчального року у школі мали працювати дві творчі  групи, але плідно і 

творчо працювала лише одна - №1 під керівництвом Євсюкової А. О., тема роботи 

«Вдосконалення навичок роботи в освітньому просторі через застосування ІТ технологій». 

Тому були проведені такі заходи: 

1) методична дискусія «Використання можливостей сучасного освітнього середовища 

для організації дистанційного навчання»;  

2) «Методологія 5Е та її інструменти»; 

3) вчительський колоквіум «Теорія та практика використання ІТ у власному 

освітньому просторі»; 

4) ярмарок педагогічних ідей «Онлайн-дошки та ігри як засіб формувального 

оцінювання»; 
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5) педагогічна студія «Цифровий простір для нестандартного підходу проведення 

сучасного уроку». 

6) «Нові техніки та технології в педагогічній діяльності сучасного вчителя». 

Творчою групою були вироблені рекомендації для педколективу, подані у вигляді 

презентації та випущено буклет. 

Традиційно координацію методичної  роботи здійснювала методична рада школи, яка 

провела п’ять засідань за такою тематикою: 

1) Організація роботи на ІІІ етапі реалізації методичного проєкту «Формування 

самоефективної особистості засобами сучасних технологій в контексті НУШ»; 

2) НУШ 5 клас: перехід до адаптаційного циклу навчання (опорна школа); 

3) Результати адаптації учнів 5х та 10-х  класів до освітнього процесу; 

4) Участь у професійному конкурсі «Вчитель року-2023»; 

5) Ярмарок ідей: Презентація рекомендацій всіх підрозділів методичної служби щодо 

роботи над методичним проєктом на ІІІ етапі. 

У цьому навчальному році було проведено 8 педрад: педрада№1«Аналіз діяльності 

закладу загальної середньої освіти за 2021-2022 н.р. та перспективи розвитку в умовах 

реалізації концепції «Нова українська школа»; педрада №2 «Нові техніки та технології в 

педагогічній діяльності вчителя фізичної культури (стан викладання)».; педрада  №3 

«Нестандартні підходи та сучасні технології на уроках української мови та літератури з 

метою виховання самоефективної особистості (стан викладання)».; педрада №4 «Про 

самореалізацію творчого потенціалу особистості на уроках предметів художньо – 

естетичного циклу (стан викладання)»; педрада№5 «Від сучасного вчителя до 

самоефективної особистості учня»; педрада №6 «Методи і прийоми формування ключових 

умінь при викладанні фізики (стан викладання); педрада  №7 «Семінар – практикум «Стан 

роботи педагогічного колективу ліцею над обласним науково – методичним проєктом 

«Педагогічні стратегії розвитку самоефективності особистості в освітньому просторі нової 

української школи»»; педрада №8 «Про організоване закінчення 2022-2023 навчального 

року». 

Методична рада школи відмітила ефективну діяльність роботи МО вчителів початкових 

класів, природничого циклу, суспільно-гуманітарного циклу, вчителів філологічного циклу, 

вчителів фізико-математичного циклу та роботу творчої групи під керівництвом Євсюкової 

А.О.,  які протягом року проводили змістовні та цікаві заходи, долучали дітей до 

різноманітних учнівських  творчих конкурсів.  

У  школі продовжувала працювати «Школа молодого педагога» (керівник Сизько Н.А.), 

в межах якої молоді вчителі (7 вчителів): Шокотько  А. В., Широкова А.В., Жерліцина О. Е., 

Опря  І. В., Ванжа В.В., Дєлова М. О., Шевельова А.С. продовжували опрацьовувати 

нормативні  освітянські документи, за необхідності, з вчителями  проводилися індивідуальні 

бесіди та консультації з питань, що виникали під час поточної роботи, надавалися практичні 

поради від психолога та вчителя наставника. Хочеться зазначити, що молоді вчителі дуже 

відповідально поставилися до звіту над методичним проєктом «Педагогічні стратегії 

розвитку самоефективної особистості в освітньому просторі НУШ».   

Методичне забезпечення самоосвітньої діяльності вчителів здійснюється через 

підвищення кваліфікаційного рівня, відвідування вебінарів, курсової підготовки.  

Зокрема, 9 вчителів ліцею відвідали вебінари на Всеукраїнських освітянських 

платформах: 

1) Баранова І. О.- Інтернет-конференція «Предметний інтенсив: викладання 

математики в сучасних умовах», сайт «НА УРОК» (2022р.); 

2) Шокотько А.В.-Всеукраїнський вебінар для вчителів математики НУШ Формула 

нової української школи та її реалізація в НМК для 5 класу» ТОВ УОВЦ «Оріон» 

(2022р.); 

3) Малютіна С.  С.-Вебінар «Ігри на уроках іноземної мови в початкових класах», за 

напрямами «Іноземна мова», «Наскрізні навички», «Предметне навчання» (2023р.), 

сайт «НА УРОК»; 
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4) Железняк Т. І.-  Вебінар «Вебквести як сучасний і зручний інструмент для 

навчання», сайт «ВСЕОСВІТА», (2022р.); 

5) Німчук Т. М.- ІІ Всеукраїнська науково-практична конференція «Інноваційні 

практики наукової освіти», Інститут обдарованої дитини НАПН України (2022р.); 

вебінар «Електронний розклад від всеосвіти – інноваційний інструмент організації 

освітнього процесу», сайт «ВСЕОСВІТА»; 

6) Даценко О.В.- ІІ Всеукраїнська науково-практична конференція «Інноваційні 

практики наукової освіти», Інститут обдарованої дитини НАПН України (2022р.); 

7) Шишова І. В.- курс «Практичні навички подолання стресу», Асоціація нноваційної 

та цифрової освіти (USAID), 2023р.; курс «Розумію: курс з психологічно-емоційної 

підтримки», «Освіторія», (2022р.); навчання за освітньою програмою «Робота з 

ПТСР в умовах воєнного часу: від болю до відродження МТК»,  «Основа», (2022р.); 

курс для педагогічних працівників та психологів «Перша психологічна допомога під 

час та після війни ТОВ», «УЙЧАР Ю», (2022р.); відкритий інтенсив «Допомога 

психолога в воєнний час», сайт «ВСЕОСВІТА», (2022р.) 

8) Войтюк Н. М.- вебінар «Інклюзія у співпраці – права та обов’язки батьків та їх дітей 

з ООП», сайт «ВСЕОСВІТА», (2023р.); вебінар «Цифрові ресурси сучасного вчителя 

для оцінювання, зворотного зв’язку, рефлексії навчання», сайт  «ВСЕОСВІТА», 

(2023р.); вебінар «Безперервний професійний розвиток педагогічний працівників. 

Навчання як спосіб життя», сайт «ВСЕОСВІТА», (2023р.); вебінар «Скасування 

строковості трудових відносин для педагогічних працівників ЗЗСО пенсіонного 

віку: як діяти керівнику», сайт «ВСЕОСВІТА», (2023р.). 

Від загального відсотка це становить 19,1%.вчителів. 

Протягом 2022-2023 навчального року педагогічні працівники проявили активність 

щодо  розміщення напрацьованого педагогічного досвіду на сайтах електронних видань: 

1) Войтюк Н.М.- 36 публікацій (Сайт «Всеосвіта»); 

2) Шишова І.В.- 16 публікацій (Сайт «Всеосвіта», «НА УРОК»); 

3) Шокотько А.В.- 13 публікацій (Сайт «Всеосвіта»); 

4) Німчук Т.М.- 8 публікацій (Сайт «Всеосвіта», «НА УРОК»); 

5) Дєлова М. О.- 8 публікацій (Сайт «Всеосвіта», «НА УРОК»); 

6) Малютіна С.С.- 5 публікацій (Сайт  «НА УРОК»); 

7) Даценко О.В. – 3 публікації (Сайт «Всеосвіта»); 

8) Железняк Т. І.-  1 публікація (Сайт «Всеосвіта»); 

Таким чином 8 вчителів (17,0%) розмістили 90 публікацій на освітніх порталах. 

У 2022-2023 навчальному році троє вчителів школи, згідно наказу КЗВО «ДАНО» ДОР» 

від 27.03.2023 №222 та з метою  стимулювання творчого, інтелектуального, духовного 

розвитку та задоволення потреб у професійній самореалізації працівників освітянської галузі 

Дніпропетровської області, взяли участь у щорічному фестивалі педагогічних інновацій 

освітян Дніпропетровщини «EDU_FEST Dnipro –2023»  Шишова І.В., Німчук Т.М., 

Шокотько А.В.. Результатом фестивалю є те, що двоє вчителів: Німчук Т.М. та Шокотько 

А.В. отримали диплом учасника фестивалю, а Шишова І.В. отримала Диплом ІІ ступеня у 

номінації «Формування власної траєкторії професійного розвитку». 

У цьому навчальному році вчитель фізичної культури   Крикун С.О. брав участь  у 

Всеукраїнському конкурсі «Вчитель року – 2023» та посів 11 місце у І (обласному) турі серед 

45 учасників. 

Учитель початкових класів Копань А.І. брала участь у сертифікації 2023: проходила 

ЗНО, робила самооцінювання власної педагогічної майстерності (заповнювала анкету  

самооцінювання), представляла свій практичний досвід роботи відповідно до критеріїв, 

зазначених у Методиці експертного оцінювання професійних компетентностей учасників 

сертифікації. Результат буде відомий 17 грудня 2023року. 

В рамках наступності відкриті уроки для вихователів дитячих закладів «Веселка», 

«Ромашка», «Ракета» в умовах карантину та воєнного стану не проводилися.  



6 
 

Відповідно до законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Типового 

положення про атестацію педагогічних працівників (зі змінами)» у 2022 – 2023 навчальному 

році здійснювалась курсова перепідготовка (дистанційне навчання) та атестація вчителів   з 

метою стимулювання цілеспрямованого безперервного підвищення рівня професійної 

компетентності педагогічних працівників, росту їх професійної майстерності, розвитку 

творчої ініціативи, забезпечення ефективності освітнього процесу. 

Атестацію у 2022-2023 н.р. пройшли 11 вчителів (23,4%) з  47 педпрацівників школи:  

1. Атестували на відповідність займаній посаді та присвоїли кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст другої категорії» педагогічним працівникам: 

- Тутову А. І., вчителя початкових класів; 

- Підгорну О. С., вчителя фізики та математики; 

- ЄвсюковуА. О., вчителя інформатики. 

2. Атестували на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії» 

педагогічних працівників: 

- Судоплатову М. А., вчителя української мови та літератури; 

- Аксініну Н.О., вчителя початкових класів. 

3. Атестували на відповідність займаній посаді та раніше встановленому «одинадцятому 

тарифному розряду» Шелест Л.В., вчителя початкових класів. 

4. Атестували на відповідність займаній посаді та раніше присвоєним кваліфікаційній 

категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічного звання «старший учитель» 

- Шемет Л.О., вчителя географії та предмету «Пізнаємо природу».       

5. Атестували на відповідність займаній посаді та раніше присвоєній кваліфікаційній 

категорії «спеціаліст вищої категорії»: 

 - Заворотну Т. В., вчителя української мови та літератури; 

 - Даценко О. В., вчителя зарубіжної літератури; 

 - Мазур І. В., вчителя початкових класів.  

6. Атестували на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст 

вищої категорії» та про присвоєння педагогічного звання «старший учитель» 

 - Некрашевич Н.М., вчителя біології та екології. 

При ДАНО 45 вчителів (95,7%)  нашої школи  пройшли курсову перепідготовку. 

Відповідно до листа Павлоградської районної державної адміністрації від 

11.01.2023року №122/0/529-23 щодо виконання листа Офісу Президента України від 

22.12.2022 №15/2-01/57  психолог  ліцею Шишова І.І., соціальний педагог Скоромна О.В. та 

вчитель початкових класів Дєлова М.О. успішно пройшли курс «Життєстійкість молоді в 

умовах криз».  

Учителі фізичної культури та  предмету «Захист України»: Крикун С.О., Ванжа В.В., 

Опря І.В. та Колоколов М.І. брали участь у Всеукраїнському науково-практичному семінарі 

«Військово-фізична підготовка громадян України в умовах воєнного стану». 

У цьому навчальному році у ІІ етапі Міжнародного мовно-літературного конкурсу ім. 

Т.Г. Шевченка Вівтінець Софія, учениця 9-А класу, посіла І місце та брала участь у ІІІ 

(обласному) етапі, що проходив онлайн,  вчитель Сизько Н.А. 

У  Міжнародному мовно-літературному конкурсі ім. П. Яцика – Кващук Владислава, 

учениця 6-Б класу посіла І місце та брала участь ІІІ (обласному) етапі, що проходив онлайн,  

вчитель Вергелєс О.  

Учениця 11-Б класу Григорчук Олександра брала участь у Всеукраїнському 

молодіжному конкурсі «Юридична освіта майбутнього» та вийшла у півфінал.  

Стало вже традиційним участь учнів нашої школи в Інтернет - олімпіадах з різних 

предметів. Так, в цьому навчальному році вони були учасниками олімпіад з хімії, української 

мови, зарубіжної літератури, англійської мови, історії, математики, та інформатики.  

Слід звернути увагу на стабільну роботу та результати в МАН. Так, в поточному 

навчальному році в МАН працювали 2 учнів: Григорчук Олександра – учениця 11-Б 
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класу, (наукова секція – психологія, керівник Шишова І.В.) – захистила роботу «Життєве 

самовизначення старшокласників в умовах війни»;  Сайчук Юлія – учениця 11-Б класу, 

(наукова секція – загальна екологія, керівник Німчук Т.М.), захистила роботу 

«Дослідження міських бур’янових рослинних угруповань малого міста, які є екологічними 

нішами для багатьох видів фауни», але, на жаль, відзнак не отримали. 

У 2022-2023 навчальному році через особливості часу учні ліцею не брали участі у 

Міжнародних та Всеукраїнських інтерактивних конкурсах. 

Методична робота як багатогранний творчий процес сприяла підвищенню науково – 

теоретичного і культурного рівнів удосконаленню психолого – педагогічної й професійної 

підготовки вчителів. 

      

IV. Навчальна діяльність учнів 

Освітній процес здійснювався згідно Статуту школи та освітньої програми на 

2022-2023н.р., складеної відповідно до мети та загальних цілей, окреслених у 

Державному стандарті початкової загальної освіти та Державному стандарті базової та 

повної загальної освіти. 

Структура, логіка та зміст робочого навчального плану відповідала Типовим 

освітнім програмам: 

для 1-4-х класів: 

 за Типовими навчальними планами, затвердженими наказом МОН 

від 08.10.2019 р. № 1272 «Про затвердження типових освітніх програм для 1 – 

2 класів закладів загальної середньої освіти»;  

 за Типовими навчальними планами, затвердженими наказом МОН 

від 08.10.2019 р. № 1273 «Про затвердження типових освітніх програм для 3-4 

класів закладів загальної середньої освіти»   

для 5-9 класів: 

 за Типовими навчальними планами, затвердженими наказом МОН 

від 19.02.2021р. № 235 «Про затвердження типової освітньої програми для 5 – 

9 класів закладів загальної середньої освіти» (додаток 3); 

 за Типовими навчальними планами, затвердженими наказом МОН 

від 20.04.2018 р. № 405 «Про затвердження типової освітньої програми закладів 

загальної середньої освіти ІІ ступеня» (таблиця 1); 

для 10-11-х класів: 

 від 20.04.2018 р. № 408 «Про затвердження типової освітньої 

програми закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня» (таблиця 2). 

Відповідно до статті 16 Закону України “Про загальну середню освіту” навчальні 

заняття у 2022 – 2023 н.р. організовані за семестровою системою: 

І семестр – з 01 вересня 2022 року до 23 грудня 2022 року,  

ІІ семестр – з 09 січня 2023 року до 31 травня 2023 року. 

Впродовж навчального року для учнів проводяться канікули: 

осінні з 22 жовтня 2022 року до 30 жовтня 2022 року; 

зимові з 24 грудня 2022 року до 08 січня 2023 року; 

весняні з 25 березня 2023 року до 02 квітня 2023 року. 

Ліцей працює в одну зміну в режимі п'ятиденного навчання. 

Заняття проводяться дистанційно, початок занять для учнів о 9:15. 

В 1 – 11 класах заняття ведуться українською мовою. 

На виконання статей 15 і 16 Закону України "Про загальну середню освіту" та 

положень Концепції загальної середньої освіти щодо створення організаційно-

методичних передумов для переведення старшої школи на профільне навчання в 
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старшій школі організоване профільне навчання:  

 10А – математично – природничий (з бінарними групами 

«Математика» та «Біологія»), 

 10Б – історико – філологічний (з бінарними групами «Історія» та 

«Українська філологія»). 

 11А – філологічний; 

 11Б – історичний; 

Класи старшої школи (10А та 10Б) діляться на дві підгрупи, кожна з якої має дві 

додаткові години з профільного предмету всередині школи. Тобто до загальної 

кількості годин інваріантної частини (10А та 10Б класи – 31 година) додаються по 2 

години варіативної частини. Отже, загальне навчальне навантаження для 

старшокласників в середньому складає в 10А класі та в 10Б класі по 35 годин, а значить 

гранично допустиме навантаження не перевищується. 

Забезпечуючи профільну спрямованість навчання в старшій школі, з метою 

формування математичної компетентності учнівської молоді збільшити на 1 годину 

викладання математики в 10х та 11х класах за рахунок залишку навчальних годин, 

передбачених на вивчення профільних предметів. 

Таким чином, в закладі створювались умови для варіативності навчання, 

впровадження нового змісту освіти, всебічного розвитку особистості.  

 

Аналіз навчальних досягнень учнів  

 за результатами оцінювання 2022 – 2023  навчального року. 

Збалансований навчальний план дозволив продемонструвати за результатами 

навчального року майже стовідсотковий рівень успішності (98,3) та середній показник 

якості знань на рівні – 39,8%. 
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Початковий Середній Достатній Високий 

% 

успіш-

ності 

% 

 

якості 

К % К % К % К %   

2021 – 2022 н.р. 556 1 0,2 340 61 183 33 32 5,8 99,9 38,6 

2022 – 2023 н.р. 540 9 1,7 316 58,5 181 33,5 34 6,3 98,3 39,8 
Різниця -16 +8 +1,5 -24 -2,5 -2 +0,5 +2 +0,5 -1,6 +1,2 

 

 
 

Інформація про учнів комунального закладу «Тернівський ліцей № 5 

Тернівської міської ради Дніпропетровської області»,  

які мають початковий рівень навчальних досягнень  
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за результатами 2022 – 2023 н.р. 
№ 

з/п 
Прізвище, ім’я учнів Клас 

Кіл-

ть 
Предмети ПІБ вчителя 

1 Моренець Дар’я 5В 4 

Українська мова 

Українська література 

Математика 

Фізкультура  

Заворотна Т.В. 

Заворотна Т.В. 

Войтюк Н.М. 

Ванжа В.В. 

2 Самардак Максим  8А 4 

Фізика  

Хімія  

Алгебра 

Геометрія 

Фалалєєва Г.М. 

Мишкіна С.В. 

Войтюк Н.М. 

Войтюк Н.М. 

3 Сафонов Вячеслав 8А 8 

Українська мова 

Українська література 

Алгебра 

Геометрія 

Біологія 

Географія 

Фізика 

Хімія  

Железняк Т.І. 

Железняк Т.І. 

Войтюк Н.М. 

Войтюк Н.М. 

Некрашевич Н.М 

Шемет Л.О. 

Фалалєєва Г.М. 

Мишкіна С.В. 

4 Чубаль Катерина 8Б 1 Алгебра  Войтюк Н.М. 

5 Романенко Давид 8В 2 
Геометрія 

Хімія  

Войтюк Н.М. 

Мишкіна С.В. 

6 Мамай Микита 9Б 2 
Історія України 

Хімія  

Танцерова І.В. 

Мишкіна С.В. 

7 Олійник Богдан 9Б 2 
Історія України 

Мистецтво  

Танцерова І.В. 

Танцерова І.В. 

8 Михайлов Даніїл 9В 1 Хімія  Мишкіна С.В. 

9 Коваль Міхаель 11А 2 
Математика 

Хімія  

Баранова І.О. 

Мишкіна С.В. 

Разом   26 оцінок 

Зниження відсотку успішності пов’язане із збільшенням кількості учнів з 

початковим рівнем навчальних досягнень з 1го до 9ти. Найбільше оцінок початкового 

рівня виставили Войтюк Н.М. – 7 оцінок, шість оцінок виставила Мишкіна С.В., три 

оцінки – Танцерова І.В., дві оцінки – Заворотна Т.В., по одній оцінці – Ванжа В.В., 

Некрашевич Н.М., Шемет Л.О., Фалалєєва Г.М., Баранова І.О. Впродовж літа з учнями 

з початковим рівнем навчальних досягнень проводились заняття з метою усунення 

найбільш відчутних прогалин в їхніх знаннях. Кількість відмінників збільшилася на 2 

учні, тому відсоток якості знань учнів збільшився на 1,2% в порівнянні з попереднім 

навчальним роком. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Загалом, атестації 

підлягали 540 учнів 5х  11х класів (335 учні 1х  4х класів оцінювались вербально). В 

порівнянні з 2021 – 2022 н.р. кількість атестованих учнів зменшилась на 16 осіб, що не 
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могло не вплинути на загальні показники успішності та якості знань, адже, зазвичай, в 

учнів початкової школи вони були стабільно високими.  

Класи 
Кількіст

ь учнів 

Початковий Середній Достатній Високий 

% 

успішнос

ті 

% 

якості 

Середн

ій бал 

К % К % К % К %   

 

1 – 4 335            

5 – 9 435 8 1,8 253 58,2 147 33,8 27 6,2 98,2 40,0 7,4 

9 99 3 3 66 66,7 27 27,3 3 3 97 30,3 6,7 

10 – 11 105 1 1 63 60,0 34 32,4 7 6,6 99,0 39 7,8 

11 53 1 1,9 26 49,1 22 41,5 4 7,5 98,1 49 8,2 

1 – 11 875            

Атестовані 540 9 1,7 316 58,5 181 33,5 34 6,3 98,3 39,8 7,6 

Учні середньої ланки традиційно демонструють більш низький рівень 

навчальних досягнень: відсоток успішності – 98,2%, відсоток якості знань – 40%.  

Найнижчий рівень успішності в 8А класі та 9Б класі, який складає 92,9% (класні 

керівники Войтюк Н.М. та Судоплатова М.А.). Найнижчий по школі показник якості 

знань мають наступні класи: 9Г – 5,9%, 9Б – 21,4% (класні керівники Добриніна І.О., 

Судоплатова М.А.). Як висновок, слід зазначити, що подолання даної проблеми 

залежатиме, виключно, від підвищення мотивації до навчання в учнів даних класів та 

від тісної співпраці між вчительським та батьківським колективами. 

В порівнянні з середньою ланкою учні старших класів мають за підсумками 

навчального року більш вагомі результати: відсоток успішності становить 99%, що на 

0,7% перевищує середній показник по школі, а якість знань – 39%, що на 0,8% нижче, 

ніж середній показник по школі. При цьому результати навчальних досягнень учнів 

10х та 11х класів відчутно відрізняються:  

Аналіз навчальних досягнень  

учнів 10-11 класів за 2022 - 2023 н.р 

Клас 

Учнів на 

кінець 
року 

Почат-  
ковий 

Середній Достатній Високий % 
успішності 

% 
якості 

Середній 
бал 

К % К % К % К % 

10А 25     15 60 8 32 2 8 100 40 8,0 

10Б 27     22 81,5 4 14,8 1 3,7 100 18,5 6,7 

11А 27 1 3,7 18 66,7 8 29,6     96,3 29,6 7,6 

11Б 26     8 30,8 14 53,8 4 15,4 100 69,2 8,7 

10 - 11  
класи 105 1 1 63 60 34 32,4 7 6,6 99 39 7,8 

11 
класи 53 1 1,9 26 49,1 22 41,5 4 7,5 98,1 49 8,2 
5 - 11 

класи 540 9 1,7 316 58,5 181 33,5 34 6,3 98,3 39,8 7,6 

Якщо середній показник якості знань по паралелі 10х класів складає 29,3%, то в 

паралелі 11х – 49,4%, що змушує задуматись про результативність участі колишніх 

десятикласників в компанії ЗНО – 2024р. В той же час, потенціал в паралелі 10х класів 
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є в наявності, адже 5 учнів паралелі (9,6%) отримали 6 оцінок нижче 7 балів, що при 

бажанні та наполегливості в 11му класі може допомогти їм стати хорошистами.  

Інформація про учнів комунального закладу «Тернівський ліцей № 5 

Тернівської міської ради Дніпропетровської області», які мають 1 - 2 оцінки 

нижче 10 балів за результатами 2022 – 2023 н.р. 

№ 

з/п 
Прізвище, ім’я учнів Клас Кіл-ть Предмети ПІБ вчителя 

1 Колоколова Альона 5Б 2 
Математика 

Історія  

Войтюк Н.М. 

Зоріна Н.М. 

2 Філь Віталій 5Б 1 Інформатика Євсюкова А.О. 

3 Фролова Лілія 5В 1 Історія Зоріна М.О. 

4 Киричук Максим 6Б 2 
Українська мова 

Українська література 

Вергелєс О.М. 

Вергелєс О.М. 

5 Компанець Ксенія 6Б 2 
Зарубіжна література 

Інформатика  

Шмарова Т.М. 

Єгоров О.С. 

6 Румянцева АНна 6Б 1 Інформатика Єгоров О.С. 

7 Ладигіна Катерина 6В 2 
Історія  

Математика  

Науменко Ю.М. 

Підгорна О.С. 

8 Сишук Анна 7А 1 
Біологія 

Хімія  

Німчук Т.М. 

Мишкіна С.В. 

9 Василенко Єлизавета 7Б 1 Історія України Зоріна М.О. 

10 Прищепо Дар’я 10А 1 Хімія  Мишкіна С.В. 

11 Панова Катерина 11Б 2 
Англійська мова 

Хімія  

Чупікова Д.В. 

Мишкіна С.В. 

12 Сайчук Юлія 11Б 2 
Географія 

Хімія  

Шемет Л.О. 

Мишкіна С.В. 

Разом  18 оцінок 

Отже кількість «втрачених» відмінників складає 12 учнів, що в порівнянні з 

2021 – 2022 н.р. є на 6 учнів більше та є поштовхом до покращення роботи 

педколективу з надання якісних освітніх послуг.  

 
Інформація про кількість учнів з високим рівнем  

навчальних досягнень за роками 

Навчальний рік Кількість відмінників 

2022-2023 34 

2021-2022 32 
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2020-2021 34 

2019-2020 45 

2018-2019 46 

Як бачимо, не зважаючи на нестабільність даного показника, результати 

2022 – 2023 навчального року трохи покращилися (на 2 учні) впродовж останніх 5ти 

років. Тому, вкотре, звертаю увагу на необхідність більш відповідального ставлення 

до превентивних заходів щодо уникнення такого явища, як «втрачений потенціал»: 

Особливо коли це стосується відмінників. Кількість учнів, які мають 1-2 оцінки нижче 

10 балів за результатами річного оцінювання невпинно зростає: 

Динаміка втрати кількості учнів  

з високим рівнем навчальних досягнень 

Навчальний рік Кількість учнів 

2022-2023 12 

2021-2022 6 

2020-2021 12 

2019-2020 17 

2018-2019 14 

Така ситуація часто є наслідком, як індивідуальних учнівських недопрацювань, 

так і вчительських, в першу чергу, з боку класних керівників, які не змогли налагодити 

належним чином співпрацю між всіма учасниками освітнього процесу, не говорячи про 

класи, де відмінників, взагалі немає: 6А клас (класний керівник Жерліцина О.Е.), 7В 

клас (класний керівник Петрачкова Н.І.), 9Б (класний керівник Судоплатова М.А.), 9Г 

(класний керівник Шишова І.В.), 11А (класний керівник Сизько Н.А.).  

Трохи краще виглядає ситуація із кількістю учнів, які мають за результатами 

річного оцінювання 1 – 2 оцінки нижче 7 балів. В 2022 – 2023 н.р. таких учнів 

нараховується 51, разом вони отримали 68 оцінок середнього рівня навчальних 

досягнень, в той час, як в 2021 – 2022 н.р. подібних учнів було 54, а оцінок – 80.  

Зменшення кількості оцінок нижче 7 балів 
 2021 – 2022 н.р. 2022-2023 н.р. Різниця 

Кількість учнів 54 51 -3 

Кількість оцінок 80 68 -12 

 

 

 

 

 

 

 

Якщо втрати хорошистів нам вдалося зупинити, 

то втрату відмінників слід вважати неприпустимим явищем.  

Що стосується показника середнього балу, то він складає 7,6, тобто зменшився 

на 0,3 (по завершенню 2021 – 2022 н.р  він був 7,9); у 7ми класах він був вищим, ніж 

середній по школі: 
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Класи з кращим показником середнього балу 

Клас Показник 

середнього балу 

Класний керівник 

5А 8,5 Даценко О.В. 

5Б 8,4 Чупікова Д.В. 

6Б 8,0 Опря І.В. 

6В 8,3 Підгорна О.С. 

9А 7,9 Шмарова Т.М. 

10А 8,0 Железняк Т.І. 

11Б 8,7 Зоріна М.О. 

Нагородження випускників за результатами навчання: 

Випускники 11х класів: 

 

Навчальний рік 

 

 

Всього 

випускників 

Отримали свідоцтво 
звичайного зразка 

/свідоцтво про здобуття 

повної загальної 

середньої освіти 

 

Золота медаль 

 

Срібна медаль 

2018-2019 39 38 - 1 

2019-2020 49 44 2 3 

2020-2021 51 50 1 - 

2021-2022 50 49 1 - 

2022-2023 53 49 4 - 

Учні 9х класів:  

Учні 11х класів отримали чотири свідоцтва про здобуття повної середньої освіти 

з відзнакою (11Б клас: Григорчук О., Миропольцев Є., Падалко А., Соловей А.), що 

складає  7,5% від загальної кількості здобувачів освіти в паралелі, в той час, як в 9х 

класах  3 свідоцтва або 3%. Прогнози на 2023 – 2024 н.р. можуть бути обнадійливими, 

адже в паралелі колишніх 8х класів  6 відмінників, 10х класів  3. Сподіваюся, що 

тенденція збільшення учнів з високим рівнем знань стане постійною. 

Впровадження новітніх освітніх технологій навчання у системі загальної 

середньої освіти дозволяє навчати та виховувати обдаровану учнівську молодь, яка 

бере активну участь в олімпіадах, конкурсах, турнірах, змаганнях. В 2022 – 2023 

навчальному році учасниками ІІ етапу Всеукраїнських предметних олімпіад були 43 

учні, з них 17 стали призерами, виборовши 37 призових місць в 14ти олімпіадах. 

Призові місця розподілились наступним чином: І – 13, ІІ – 12, ІІІ – 12. Команда школи 

за результатами ІІ туру Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін 

посіла І місце.  

 

Навчальний рік 

 

Всього учнів 

Отримали свідоцтво про здобуття базової середньої  освіти 

Звичайного зразка З відзнакою 

2018-2019 73 71 2 

2019-2020 74 73 1 

2020-2021 72 70 2 

2021-2022 76 75 2 

2022-2023 72 69 3 
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Отриманим показником ми завдячуємо, перш за все, вчителям, які з року в рік 

відповідально готують своїх учнів до участі в інтелектуальних змаганнях, що 

приносить стабільно високий результат. Зокрема, це Зоріна М.О., 3 учні якої здобули 

три призових місця в ІІ етапі олімпіади з історії та правознавства: І місце з історії, І та 

ІІІ місця з правознавства, Некрашевич Н.М. – 3 призових місця: І місце з екології, ІІ та 

ІІІ місця – з біології, Мишкіна С.В. – 3 переможці (І, ІІ та ІІІ місця), Фалалєєва Г.М. – 

3 призових місця: І та ІІ місця з фізики, ІІ місце з астрономії, Шемет Л.О. – 2 переможці 

(І місця), Танцерова І.В. – 2 призових місця (І та ІІ місця), Підгорна О.С. – 2 призових 

місця (ІІ та ІІІ місця), Німчук Т.М. – 2 призових місця (ІІІ місце з біології та ІІІ місце з 

екології), Сизько Н.А. – 2 призових місця (І місце з української мови та ІІІ місце з 

англійської мови),  Гапоненко Н.М. – 2 призових місця (ІІ та ІІІ місця), Железняк Т.І., 

Добриніна І.О., Козаченко А.М., Євсюкова А.О., Єгоров О.С., Войтюк Н.М., 

Чупікова Д.В., Луцик С.Б., Судоплатова М.А., Шокотько А.В., Баранова І.О., 

Гордієнко Т.А., Науменко Ю.М.  підготували по одному призеру-переможцю. Загалом, 

І командних місць 8: з української мови, математики, правознавства, фізики, 

інформатики (програмування), географії, англійської мови, екології.  

Що стосується індивідуального учнівського заліку, його лідерами стали: 

- Асмьоткіна Дар’я (10А клас) – п’ять призових місць: два І місця (географія, 

правознавство), три ІІ місця (українська мова, біологія, фізика); 

- Соловей Андрій (11Б клас) – чотири призових місця: чотири І місця 

(українська мова, географія, історія, правознавство); 

- Скрипка Дар’я (9В клас) – чотири призових місця: одне І місце (математика), 

одне ІІ місце (українська мова), два ІІІ місця (обслуговуюча праця, фізика); 

- Вівтінець Софія (9А клас) – чотири призових місця: одне ІІ місце 

(інформаційні технології), три ІІІ місця (географія, біологія, правознавство); 

- Миропольцев Єгор (11Б клас) – три призових місця: два І місця (англійська 

мова, інформатика /програмування/);  одне ІІ місце (астрономія); 

- Румянцева Марія (10А клас) – три призових місця: одне І місце (екологія);  

два ІІ місця (історія, хімія). 

УЧАСТЬ УЧНІВ ШКОЛИ В КОНКУРСАХ 

МАЛОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ УКРАЇНИ 

ТА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ КОНКУРСАХ 

В поточному навчальному році в МАН працювали  двоє учнів: 

 Григорчук Олександра – учениця 11Б класу, (наукова секція – 

психологія, керівник Шишова І.В.) – захистила роботу «Життєве 

самовизначення старшокласників в умовах війни»;   

 Сайчук Юлія – учениця 11- класу, (наукова секція – загальна екологія, 

керівник Німчук Т.М.), захистила роботу «Дослідження міських 

бур’янових рослинних угруповань малого міста, які є екологічними 

нішами для багатьох видів фауни». 

Але, на жаль, дівчата відзнак не отримали. 

КОНКУРС ІМ. Т.Г. ШЕВЧЕНКА 
У цьому навчальному році у ІІ етапі Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу ім. Т.Г.Шевченка Вівтінець Софія, учениця 9-А класу, посіла І місце та 

брала участь у ІІІ (обласному) етапі, що проходив онлайн,  вчитель Сизько Н.А. 

МІЖНАРОДНИЙ 
МОВНО-ЛІТЕРАТУРНИЙ КОНКУРС 

ІМ. П.ЯЦИКА 
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У Міжнародному мовно-літературному конкурсі ім. П. Яцика – Кващук 

Владислава, учениця 6-Б класу посіла І місце та брала участь ІІІ (обласному) етапі, що 

проходив онлайн,  вчитель Вергелєс О.  

Учениця 11-Б класу Григорчук Олександра брала участь у Всеукраїнському 

молодіжному конкурсі «Юридична освіта майбутнього» та вийшла у півфінал.  

Стало вже традиційним участь учнів нашої школи в Інтернет - олімпіадах з різних 

предметів. Так, в цьому навчальному році вони були учасниками олімпіад з хімії, 

української мови, зарубіжної літератури, англійської мови, історії, математики, та 

інформатики.  

У 2022-2023 навчальному році через особливості часу учні ліцею не брали участі 

у Міжнародних та Всеукраїнських інтерактивних конкурсах. 
 

V. Робота з проведення національного мультипредметного тесту 

Упродовж начального року проводилась робота з інформування випускників про 

організаційні засади та особливості проведення НМТ у 2022 році. Систематично на 

сайті школи розміщувалась оперативна інформація для майбутніх абітурієнтів та їх 

батьків. Оформлений куточок з питань організації та проведення НМТ.  

В 11-х класах навчалися 53 учня, 51 з них був своєчасно зареєстрований для 

проходження НМТ. Випускники 2023 року скористались наданим їм правом скласти 

НМТ. 

Три учні нашого закладу склали НМТ та отримали більше 180 балів: 

 Миропольцев Єгор – математика – 193 бали (вчитель Баранова І.О.); 

 Панова Катерина – українська мова – 186 балів (вчитель Сизько Н.А.), 

історія – 184 бали (вчитель Зоріна М.О.); 

 Малежик Іван – англійська мова – 186 балів (вчитель Чупікова Д.В.). 

 

VI. Виховна та позакласна робота 

Планування виховної роботи відбувалося з урахуванням усіх карантинних вимог 

та обмежень, пов’язаних з воєнним станом в країні. Виховні заходи сплановано так, 

щоб у них брали участь усі вікові паралелі, і направлені на реалізацію основної мети: 

формування цілісної особистості, усебічно розвиненої, здатної до критичного 

мислення; патріота з активною позицією, який діє згідно з морально-етичними 

принципами і здатний приймати відповідальні рішення; інноватора, здатного 

змінювати навколишній світ, розвивати економіку, конкурувати на ринку праці, 

вчитися впродовж життя.  

   Виховну роботу школи традиційно сплановано по місячникам.  

План  виховної роботи у 2022-2023 навчальному році був наповнений заходами, 

обов’язковими для проведення за відповідними Листами та розпорядженнями 

обласного департаменту освіти та Павлоградської військової адміністрації. Всі шкільні 

виховні заходи були сплановані так, щоб у них брали участь усі вікові паралелі, і 

направлені на реалізацію основної мети: формування цілісної особистості, усебічно 

розвиненої, здатної до критичного мислення; патріота з активною позицією, який діє 

згідно з морально-етичними принципами і здатний приймати відповідальні рішення; 

інноватора, здатного змінювати навколишній світ, розвивати економіку, конкурувати 

на ринку праці, вчитися впродовж життя. 2022 – 2023 навчальний рік розпочався у 

дистанційному форматі через подовження воєнного стану у державі, тому більшість 
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заходів було проведено у режимі онлайн. У другому навчальному семестрі в ліцеї було 

введено змішану форму навчання: частково дистанційного та традиційного, тому 

заплановані заходи було проведено як у режимі онлайн, так і офлайн. 

Роботу традиційно сплановано по місячникам. У вересні відбувся місячник 

профілактики дитячого травматизму та безпеки руху. Святкова лінійка до «Свята 

знань» була проведена у формі відеозапису та виставлена на освітній платформі Гугл 

клас та офіційній сторінці школи у соцмережі  «Фейсбук». Традиційний перший урок 

«Ми українці: честь і слава незламним!» був проведений в он-лайн форматі.  

До Міжнародного Дня миру у ліцеї були проведені виховні онлайн – зустрічі 

«Ми за мир!», он-лайн – майстер-клас по виготовленню фігурок голубів з паперу 

«Голуб миру». До того ж, діти намалювали безліч чудових і яскравих малюнків «Мир 

очима дітей» та записали відеоролики на задану тематику 

В рамках місячнику відбулася профілактична акція «Увага! Діти на дорозі!».  

Педагог – організатор підготувала онлайн-вікторину для знавців правил дорожнього 

руху, в якій взяли участь учні 5,6-х класів. Для учнів 1,2-х класів було організовано 

перегляд мультиплікаційних фільмів про безпеку дорожнього руху. Учні початкових 

класів взяли участь у фестивалі малюнків з правил дорожнього руху «Твій друг – 

безпечний рух».  

До Дня вчителя за традицією працювала Служба Гарного Настрою в особі 

педагога – організатора. При вході до школи була розташована скринька передбачень 

на святковий робочий день. Святкову атмосферу у приміщенні закладу підтримувала 

музика, яка лунала протягом дня під час перерв по шкільному радіо. Також кожний 

вчитель та представник техперсоналу за свою сумлінну працю отримали символічні 

«ордени», які були розміщені на дверях шкільних кабінетів. Від обласного відділення 

Комітету фізичного виховання та спорту дружна спільнота (учні та вчителі фізичного 

виховання) Тернівського ліцею № 5 отримала подяку за активну участь в обласному 

флешмобі (відеопривітанні), присвяченому Дню працівника освіти. 

У жовтні проводився місячник народознавства «Ми є народ!» Розпочався він з 

відзначення Дня ветерана та Міжнародного дня людини похилого віку, до якого були 

заплановані та проведені наступні заходи. На ранкових зустрічах з класним 

керівником, які стали традиційними під час дистанційного навчання, було проведено 

дайджест (інформування) «Мудрі й багаті літами». Також інформаційну довідку було 

розміщено на сторінках школи у соціальних мережах. Крім того, у соцмережах 

виставлено фотоколаж  «Душею й серцем завжди молоді!» ( фото учнів школи зі своїми 

бабусями чи дідусями).  

Акція «Шануймо старше покоління» - привітання вчителів – пенсіонерів, які 

раніше працювали у школі № 5 та вийшли на пенсію зі стін цієї школи, була проведена 

одночасно і до Дня працівників освіти, і до Дня людини похилого віку. 

До Всесвітнього дня захисту тварин у ліцеї були проведені онлайн – уроки 

доброти про гуманне та відповідальне ставлення до тварин. З фото зі своїми 

домашніми тваринами учні створили фотоколажі «Мій домашній улюбленець». 

У ході вищезазначеного місячника було проведено тиждень патріотичного 

виховання, який був приурочений до Дня захисників і захисниць України та Дня 
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Українського козацтва. На навчальній платформі «Гугл клас» були проведені виховні 

онлайн - години «Гідність. Воля. Перемога» для учнів 1-11 класів. Проведені онлайн - 

вернісаж дитячих малюнків «Героям слава!» (1-4 класи), онлайн - вікторина «Де козак, 

там і слава!» (5-8 класи), історичний онлайн – екскурс «Від козаків до кіборгів» (9-11 

класи). Також учнями 11 класу створено та відправлено вітальну листівку для 

захисників та захисниць України. Найактивніші та найталановитіші діти взяли участь 

у відеофестивалі патріотичних віршів та пісень «Слава Україні!» Для педколективу 

Тернівського ліцею №5 проведено інформаційну хвилинку по шкільному радіо. Вся 

інформація про проведені заходи висвітлена на сторінці школи у соціальній мережі 

«Фейсбук».  

До Всесвітнього дня психічного здоров’я психологом Шишовою І.В. були 

проведені онлайн – заняття та години психолога «Мої думки, почуття, емоції», «Я у 

дзеркалі», «Шлях до себе», а на сторінці школи у соціальній мережі «Фейсбук» 

виставлено інфографіку для збереження психічного здоров’я, розміщено техніки 

опанування емоцій. 

Напередодні осінніх канікул учні ліцею (молодша та середня ланки) взяли участь 

у онлайн - знаннях з правил безпеки життєдіяльності у воєнний час, які  проводили 

представники ДСНС Дніпропетровської області на платформі ZOOM.  

У листопаді традиційно відбувся «Місячник історії, культури та мистецтва». В 

рамках місячника було проведено свято до Дня української писемності і мови: 

проведені патріотичні онлайн-години «Плекаймо українську мову», мовні ігри, 

вікторини, тест - ігри тощо. Педагогічний колектив Тернівського ліцею № 5  

приєднався до написання ХХІІ Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності, а 

учні взяли участь у флешмобі «Я люблю українську мову», який був розміщений на 

сторінці у «Фейсбук». Протягом дня по шкільному радіо лунали чудові українські пісні 

про мову, Україну та незламний український народ.    

У рамках другого етапу щорічного Тижня безпеки дорожнього руху  18 

листопада 2022 року для учнів Тернівського ліцею №5 був проведений єдиний 

національний урок «Безпечна дорога додому». Крім того, вчителі провели з дітьми 

різноманітні вікторини та ігри. 

До Дня Гідності і Свободи в школі були заплановані і проведені ряд заходів: 

години спілкування з переглядом відеопрезентацій «Ми вільні, ми єдині!», 

інтелектуальні ігри «Гідні бути українцями» та віртуальні екскурсії «Шляхами 

Помаранчевої революції та Революції Гідності». До того ж, по шкільному радіо була 

проведена інформхвилинка – історичний екскурс «21 листопада – День гідності та 

свободи» та на сторінці школи у «Фейсбук» розміщено дайджест «Вільні творити 

майбутнє». 

До Дня пам’яті жертв Українського Голодомору учні Тернівського ліцею №5 

приєдналися до обласної акції пам‘яті «Голодомор. Не мовчи. Говори…», який 

проводив Департамент освіти і науки облдержадміністрації спільно з комунальним 

позашкільним навчальним закладом «Дніпропетровський обласний дитячо-юнацький 

кіноцентр «Веснянка» Дніпропетровської обласної ради», взяли участь у 

Всеукраїнській акції «Запали свічку пам’яті». Також були проведені виховні онлайн - 
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години пам’яті «Голодомор в Україні. Чи маємо про нього пам’ятати?» для учнів 1-11 

класів, інформхвилинка «День пам’яті жертв голодоморів» по шкільному радіо для 

працівників закладу. 

В рамках Всеукраїнської кампанії "16 днів проти насильства" психолог школи 

Шишова І.В. розмістила на сторінці школи у Фейсбуці та офіційному сайті школи 

інформаційну збірку "Сім'я без насильства" для батьків та учнів ліцею.  

У грудні відбувся  місячник «Моя земля – мій рідний дім!» Розпочався він 

проведенням благодійної акції «Допоможи воїну!». Проведена вона була до 

Міжнародного дня волонтера та Дня Збройних Сил України. Учні, батьки та педагоги 

ліцею взяли активну участь у цій акції, було зібрано велику кількість харчів, 

смаколиків, засобів гігієни, шкарпеток, а також виготовлених руками дітей вітальних 

листівок, оберегів, окопних свічок тощо. Вся допомога була розподілена між трьома 

військовими угрупуваннями, що знаходяться у різних розташуваннях.  

До Дня Збройних Сил України для учнів 1-11 класів були проведені онлайн 

патріотичні хвилинки, дайджести та вікторини «Слава мужнім воїнам!»  

Деякі учні взяли участь у конкурсі малюнків поштової марки «Збройні Сили 

України: Разом до Перемоги!» та історичному вебквесті «Доброго вечора, ми з 

України», які організував та провів комунальний заклад позашкільної освіти «Центр 

позашкільної освіти» Дніпропетровської обласної ради». 

До Міжнародного дня захисту прав людини на сторінці школи у Фейсбуці та 

офіційному сайті школи було виставлено інформаційні буклети «Знай свої права та 

вчись користуватись ними» та «Великі права маленької людини». 

Тернівський ліцей №5 взяв участь у Марафоні добрих справ, який ініціював 

Національний банк України за підтримки МОН України. В рамках цього марафону до 

Дня благодійництва була проведена акція «Допоможи безхатнім тваринам», під час 

якої діти проявили небайдуже ставлення до пухнастих та хвостатих братів наших 

менших та зібрали немалу кількість корму, інших харчів та потрібних речей. 

Адміністрація школи передала це все до Тернівського притулку для безхатніх тварин. 

Крім того, волонтерська група вчителів ліцею до Дня Святого Миколая 

приєдналася до збору подарунків (смачних мандаринок) для дітей, що знаходяться у 

зоні бойових дій міст Авдіївки та Вугледару. 

До Нового року була також підготовлена анімаційна міні-вистава для учнів 1-х 

та 5-х класів, які частково відвідують навчальні заняття у стінах Тернівського ліцею 

№4 (бо саме там є сховища для перебування дітей у разі сигналу повітряної тривоги). 

Діти мали змогу поспівати, порухатися та продекламувати вірші про Новий рік.  

Своє новорічне привітання до всіх учасників освітнього процесу записав 

президент школи, учень 11-Б класу, Монат Іван та розмістив його на сторінках школи 

у соцмережах «Фейсбук» та «Інстаграм». 

У січні розпочався місячник «Люби і знай свій рідний край».  До Дня Соборності 

України були проведені онлайн-виховні години «Соборна Україна: від ідеї до життя» 

(для 1-11 класів), а також інтерактивні ігри та вікторини на задану тематику. Крім того, 

по шкільному радіо проведено інформхвилинку «Єдина мати – Україна» для 

педагогічного та технічного персоналу ліцею.  
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До Дня пам’яті жертв Голокосту для учнів 1-11 класів класні керівники провели 

онлайн - виховні години «Голокост: невиплакані сльози», а до  Дня пам’яті Героїв Крут  

- онлайн виховні години «Залізним кроком у віки Герої Крут ідуть…» Також по 

шкільному радіо були проведені інформаційні хвилинки «Трагедія. Подвиг. Пам’ять», 

де висвітлено основні моменти згаданих сумних подій, а також було оголошено 

хвилину мовчання на вшанування загиблих.  

Традиційно на початку лютого проводився «Вечір зустрічі шкільних друзів». В 

цьому році для випускників минулих років було запропоноване відео фотографій зі 

шкільного літопису, яке було розміщено на сторінці ліцею у соцмережі Фейсбук.  

До Дня всіх закоханих у ліцеї був проведений флешмоб «Знайди свою 

половинку». Протягом дня у фойє був розміщений плакат з великим серцем, де усі 

бажаючі могли знайти половинку свого сердечка і поєднатися з ним. Деякі розважальні 

заходи у межах класних колективів  були проведені з тими учнями, які у цей день мали 

можливість відвідати ліцей. Попри тривалі повітряні тривоги протягом дня настрій у 

всіх присутніх був піднесеним.  Крім того, діти початкової школи виготовили для 

військових чудо-валентинки, які направили на передову. 

До Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав та Дня 

вшанування героїв Небесної Сотні для учнів ліцею були проведені виховні години з 

переглядом документальних відео про події минулих років. Також для вшанування 

пам’яті Героїв Крут у фойє ліцею  був проведений флешмоб «Зав’яжи стрічку пам’яті 

на честь героїв», до якого долучилися не тільки учні ліцею, а й педагогічний колектив. 

Святкування Дня рідної мови проходило під керівництвом вчителів-філологів, 

які запланували і провели заходи по паралелях. Для здобувачів освіти були проведені 

онлайн-вікторини, уроки – КВК, мовні кафе тощо. Для учнів початкової школи вчителі 

влаштували міні-свято «Наша мова калинова». 

До Дня спротиву окупації Криму та Севастополя у ліцеї були проведені наступні 

заходи: виховні години «Нескорені сини і доньки Криму», фото-флешмоб «Крим 

наш!», який було розміщено у соцмережі «Фейсбук». 

Учні 1-11 класів до Міжнародного жіночого дня підготували відеопривітання 

«Подаруй комплімент найріднішій жінці». 

З нагоди відзначення 209-ї річниці від дня народження Тараса Шевченка були 

проведені флешмоб крилатих висловів Т. Шевченка «Ми чуємо тебе, Тарасе, крізь 

віки», фоточелендж пам’ятних місць «Нас єднає Тарас Шевченко». Крім того, учні 

старших класів взяли участь у вебквесті «Тарас Шевченко – голос українського 

народу» та «ОНЛАЙН Кобзаквесті». 

Протягом березня Тернівський ліцей №5 взяв активну участь у Всеукраїнському 

конкурсі «Гуманне ставлення до тварин», який проводив БФ «Щаслива лапа». Для 

конкурсу було запропоновано дев’ять відеороликів, в яких учні ліцею, перевтілившись 

у тварин, закликали не викидати тварин на вулицю, а навпаки забирати безпритульних 

тварин до себе. За результатами конкурсу учениця 4-Б класу Долгова Варвара 

отримала грамоту за перемогу у номінації «Майстерність перевтілення». 
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До Всесвітнього дня поезії у соцмережі «Фейсбук» було створено відеоролик 

«Поезія – це завжди неповторність…», у якому читали свої улюблені вірші усі бажаючі 

учні ліцею. 

У квітні, до Міжнародного дня космонавтики, учні 5-7 класів взяли участь в 

онлайн-виставці малюнків «Космос очима дітей», а для учнів 1-4 класів було 

проведено виховні години «Дивовижні планети», 5-11 класів – «Розвиток космічної 

галузі в Україні». 

Також у ліцеї до Великодня була проведена акція «Великодня пасочка для 

пораненого бійця». Учні та їх батьки, педагогічний колектив школи активно зібрали 

Великодній кошик харчів для військовослужбовців, які перебували на лікарняних 

ліжках Павлоградського госпіталю. 

Крім того, рій «Промінчики» (молодша вікова група), який складається з учнів 

4-Б класу, взяв участь в обласному етапі Всеукраїнського фестивалю – огляду «Ватра» 

та посів ІІ місце, за що був нагороджений грамотою. 

Традиційно був відзначений День пам’яті жертв Чорнобильської катастрофи. По 

шкільному радіо проведено інформаційну хвилинку пам’яті «Попіл Чорнобиля», а 

класними керівниками проведено години пам’яті «Чорнобиль не має минулого часу». 

У шкільній бібліотеці було влаштовано виставку «На чорнобильській землі не сідають 

журавлі». 

Торгівля людьми – це не міф, це реальність. З учнями 8-11 класів протягом квітня 

були проведені виховні заходи «Протидія торгівлі людьми» з переглядом презентацій. 

До того ж, на сторінці школи у Фейсбуці та офіційному сайті школи було розміщено 

відеоінформацію щодо запобіганню торгівлі людьми. 

До Міжнародного дня пожежників серед учнів 2-7 класів було проведено 

фестиваль малюнків «Знає хай дитина кожна – жартувать з вогнем не можна».  

У травні дві учениці ліцею взяли участь у районному творчому онлайн-марафоні 

«Україна переможе!», ініціатором проведення якого була Павлоградська районна 

адміністрація, яка нагородила дітей дипломами за учать у марафоні. 

До Дня пам’яті та примирення над нацизмом у Другій світовій війні учні ліцею 

взяли участь у міському заході «Пам’ять єднає покоління», який був присвячений 

воєнним подіям минулого і сьогодення. Також старшокласники поклали квіти до 

дошки пам’яті «Шлях у вічність». Крім того, були проведені виховні годині «Тільки 

пам’ять не сивіє, вічно житиме в віках!»; проведений челендж «Передай мак пам’яті – 

вшануй загиблих на війні». Старшокласники відвідали ветерана Другої світової війни 

та учасника бойових дій і привітали їх зі святом. 

Традиційно в ліцеї було відзначено День Матері. Учні виготовили вітальні 

листівки для своїх матусь, намалювали мамині портрети, а також підготували поетичне 

відеопривітання для матусь «Я свою матусю щиро привітаю». 

До Всесвітнього дня вишиванки були заплановані і проведені наступні заходи: 

віртуальні екскурсії у світ вишиванки, інформхвилинка по шкільному радіо 

«Орнаменти в українській вишивці», фотосесія «Люблю вишиванку», активну участь 

у якій  взяли також і педагоги ліцею. 
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У травні також був проведений Тиждень безпеки дорожнього руху, протягом 

якого було проведено Єдиний онлайн – урок, вікторини, квести, руханки, конкурси 

малюнків, вивчення дорожніх знаків, перегляд мультфільмів тощо. 

Двоє учнів ліцею, Григорчук Олександра та Гончаренко Володимир, взяли 

участь у обласному фестивалі дитячих оберегів для воїна «Дякую, солдате, за життя!» 

у номінаціях «Нарис» і «Оберіг».  

Свято останнього дзвоника було проведено у онлайн-форматі. Класні керівники 

на платформі Classroom провели онлайн-класні години, присвячені закінченню 

навчального року та інструктаж щодо безпеки життєдіяльності учнів під час літніх 

канікул, запропонували дітям переглянути відеолінійку «Незламний навчальний рік 

2022 - 2023». Багатьох учнів за досягнення у навчанні та активну участь у житті ліцею 

було відзначено грамотами. 

Учні 5-6 класів взяли участь у Всеукраїнській акції «Голоси дітей» з нагоди 

вшанування пам’яті дітей, які загинули внаслідок збройної агресії російської федерації 

проти України: відвідали міський захід та створили колаж «Голоси дітей». 

В теплій, затишній атмосфері пройшов урочистий захід – вручення випускникам 

ліцею свідоцтв про повну загальну освіту, під час якого було відзначено подяками і 

батьків, які протягом навчання дитини були небайдужими до шкільного життя. 

Інформація про всі свята та видатні шкільні події протягом всього навчального 

року висвітлювалися на офіційних сторінках школи у соціальних мережах. Також було 

розміщено чимало необхідної та корисної інформації щодо безпеки життєдіяльності 

людини та мінної безпеки під час війни.  

Психолог Шишова І.В. на сторінці школи в соціальній мережі Фейсбук та 

офіційному сайті ліцею протягом навчального семестру висвітлювала багато 

інформаційного матеріалу щодо збереження психічного здоров’я в умовах воєнного 

часу для учнів, батьків та педагогів, безпеки в інтернеті та участі дітей у небезпечних 

молодіжних рухах, поради для батьків з профорієнтації дітей тощо. 

Через благодійні акції, які проводяться в нашому ліцеї, формується високий 

рівень громадської свідомості та духовності учнів. Протягом навчального року 

учнівський та педагогічний колективи ліцею активно брали участь у різних акціях 

щодо допомоги воїнам та якнайшвидшого наближення перемоги.  

 

VII.  Правовиховна робота 

Робота з правового, превентивного виховання учнівської молоді здійснювалась 

з метою забезпечення належних умов для навчання та виховання дітей, попередження 

негативних проявів та звичок в учнівському середовищі.  

В школі вивчалися та систематизувалися матеріали щодо рівня вихованості 

учнів, з′ясовувались причини труднощів у роботі класних керівників, вивчалися їхні 

запити та побажання. Систематично проводились індивідуальні бесіди, тестування 

учнів для виявлення їх негативних особливостей та нахилів. З метою вдосконалення 

профілактичної роботи щодо негативних проявів в учнівському середовищі був 

посилений контроль за відвідуванням учнями навчальних занять. 

Протягом навчального року спільно зі Службою у справах дітей, з 

представниками поліції традиційно були проведені профілактичні заходи: «Канікули», 
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«Урок», «Діти вулиці», спрямовані на запобігання злочинності, дитячій бездоглядності 

та безпритульності.  

Таким чином, правовиховна робота є системою спільних дій усіх учасників 

освітнього процесу і ґрунтується на своєчасному виявленні  та усуненні негативних 

інформаційних, педагогічних, психологічних, організаційних факторів, що 

зумовлюють відхилення в психологічному та соціальному розвитку дітей та учнівської 

молоді, в їхній поведінці, стані здоров’я, а також в організації життєдіяльності та 

дозвілля. 

 

VIІI.Соціальний захист дітей 

Даний напрямок роботи був організований згідно чинного законодавства, маючи 

своїм пріоритетом здійснення соціально-правого захисту дітей пільгових категорій, 

яких навчалося у 2022 – 2023 н.р. 267  учнів  (30% від загальної кількості учнів):  

 дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування – 18;  

 діти-інваліди – 4; 

 сім'ї, які  опинилися в  складних життєвих обставинах – 1; 

 діти, батьки яких є учасниками АТО/ООС – 53; 

 діти, батьки яких були учасниками бойових дій на території інших держав – 1; 

 діти з малозабезпечиних сімей – 4; 

 діти з сімей ВПО – 80; 

 діти з багатодітних сімей – 98; 

 діти, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС – 1; 

 учні, які стоять на внутрішкільному обліку, схильних до правопорушень – 3; 

 діти, батьки яких загинули – 2; 

 діти, які постраждали внаслідок воєнних дій – 2. 

В закладі створений та постійно оновлюється банк даних на дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, двічі на рік здійснюється їх узгодження зі 

службою у справах дітей. 

На кожного з дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

заведено особові справи, в яких зберігаються свідоцтва про народження, документи, 

що підтверджують їх правовий статус, влаштування до сімейних форм виховання, акти 

обстежень умов проживання, характеристики. Ці документи оновлюються 2 рази на 

рік. Класними керівниками велися зошити індивідуальної роботи з дітьми-сиротами та 

дітьми, позбавленими батьківського піклування, в яких фіксувався стан відвідування 

учнями занять, успіхи в навчанні, бесіди з дітьми, їх опікунами, піклувальниками з 

навчальних питань, питань поведінки, БЖД; здійснюється аналіз роботи за рік. 

У закладі заведені картки цих соціально незахищених категорій дітей, в яких 

зафіксовані загальні відомості про дитину, батьків або осіб, які їх замінюють, місце їх 

роботи, житлово-побутові умови, зайнятість дитини позашкільною діяльністю.  Крім 

того, ведуться облікові справи дітей зазначеної категорії, в яких зібрані акти 

обстеження, індивідуальна робота з дитиною з боку класного керівника та соціального 

педагога, інформація щодо зайнятості, характеристики та інформаційні матеріали, 

надані класними керівниками. Сім'ї даної категорії знаходяться під супроводом 

класних керівників та соціального педагога.  

Велика увага приділялась організації профілактичної роботи з попередження 

девіантної поведінки, що являла собою  систему спільних дій усіх учасників освітнього 

процесу і ґрунтувались на своєчасному виявленні  та усуненні негативних 

інформаційних, педагогічних, психологічних, організаційних факторів, що 

зумовлювали відхилення в психологічному та соціальному розвитку дітей та 
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учнівської молоді, в їхній поведінці, стані здоров’я, а також в організації 

життєдіяльності і дозвілля. 

Важливим напрямком діяльності соціального педагога була  робота  вивчення 

стану сімейного виховання, показником якої були батьківські звернення:  

 
№ 

з/п 
Тематика звернень К-сть звернень 

З боку батьків 

1 Труднощі у навчанні 1 

2 Підвищення мотивації учнів до навчання, проблеми шкільної неуспішності 4 

3 Вікові та індивідуальні особливості розвитку, проблеми самооцінки дитини  

4 Асоціальні прояви у поведінці дітей  

5 Допомога дітям та сім’ям, які постраждали у військових конфліктах  

6 Допомога дітям та сім’ям, які перебувають у СЖО 1 

7 Психологічний та соціально-педагогічний супровід дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування 
 

8 Булінг  

9 Взаємовідносини в системі «вчитель-учень»  

10 Взаємовідносини в системі «батьки-діти»  

11 Взаємовідносини в системі «педагоги-батьки»  

12 Дитина у віртуальному просторі. Комп’ютерна залежність  

13 Робота з дітьми «груп ризику» 5 

14 Інше, а саме: конфлікті ситуації 6 

З боку педагогів 

1 Асоціальні прояви у поведінці дітей 3 

2 Готовність до навчання та труднощі у навчанні 20 

3 Допомога дітям та сім’ям, які перебувають у СЖО 2 

4 Профілактика шкідливих звичок ( вживання наркотичних речовин, напоїв що містят 

алкоголь, тютюнопаління) 
18 

5 Дитина у віртуальному просторі. Комп’ютерна залежність  

6 Психологічний клімат учнівського колективу, міжособистісні конфлікти   4 

7 Булінг 1 

8 Дитяча злочинність  

9 Робота з дітьми «груп ризику» 8 

10 Інше, а саме: відвідування навчального закладу  

З боку дітей 

1 Психологічний клімат учнівського колективу, міжособистісні конфлікти 6 

2 Булінг  

З боку інших зацікавлених осіб, представників громадськості 

1 Допомога дітям та сім’ям, які перебувають у СЖО, в тому числі, які постраждали у 

військових конфліктах 
1 

2 Співпраця з органами виконавчої влади, неурядовими громадськими організаціями 

тощо (військові комісаріати, комісія у справах дітей, ЦСССДМ та інші) 
15 

3 Співпраця нацполіції та школи у сфері профілактики правопорушень 30 

4 Інше, а саме:співпраця з нацполіцією слідчі дії, судові засідання  4 

 

На підстіві цих звернень соціальним педагогом Скоромною О.В. проводилась 

просвітницька та правовиховна робота, спрямована на формування в дітей та підлітків 

моральної  свідомості, моральних  якостей, соціально-значущих  орієнтацій  та  

установок  у  життєвому  самовизначенні. 

 

ІХ.  Співпраця з батьками 

 З метою підвищення ефективності та якості освітнього процесу, педагогічний 

колектив тісно співпрацював із батьківськю громадськістю, використовуючи 

індивідуальні, групові та колективні форми співпраці за напрямками: 

- створення умов для самореалізації та само актуалізації особистості учня; 

- розвиток демократичного середовища в освітньому закладі через залучення 

представників батьків до роботи ради школи; 
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- запобігання правопорушень серед учнів (проведення засідань ради 

профілактики); 

- робота представників батьківських комітетів з неблагонадійними родинами з 

метою запобігання негативним умовам виховання дітей тощо.  

-        класні збори і загальношкільна батьківська конференція були основною формою 

колективної роботи з батьками. Добре підготовлені та проведені батьківські збори 

сприяли створенню єдиного колективу педагогів і батьків, мобілізацію його на 

розв’язання конкретних проблем життя і виховання дітей. 

Першочерговими завданнями роботи школи з батьками були: 

 -      пропаганда педагогічних знань, що зумовлюють підвищення педагогічної 

грамотності батьків; 

-  допомога батькам в оволодінні системою вмінь, необхідних для організації        

діяльності дитини вдома; 

-   упровадження форм роботи із сім’єю, які сприяють гуманізації  взаємовідносин 

«педагоги – батьки – учні». 

Традиційними масовими формами роботи з батьками були  батьківські збори, що  

проводилися не менше, ніж 2 рази на семестр (онлайн). Причому  практикувалося 

проведення комбінованих батьківських зборів, на яких обговорювались різні форми 

роботи з батьками, у тому числі,  актуальні проблеми виховання та навчання дітей. 

Зокрема, тематика батьківських зборів включала проблеми адаптації школярів до 

навчання у школі, психологічні особливості учнів молодшого шкільного віку, 

попередження насильства в сім’ї та дитячих колективах, здоровий спосіб життя, 

формування пізнавальної активності учнів, патріотичне виховання школярів. Часто 

класні керівники  запрошували на батьківські збори вчителів, які викладають в певних  

класах. Такі виступи вчителів-предметників допомагали батькам краще ознайомитись 

із особливостями тих чи інших предметів, вимогами програми, реальною картиною 

підготовки учнів до уроку та якості їхньої роботи на самому уроці. Щоб батьківські 

збори були цікавими, більшість класних керівників проводили попереднє анкетування, 

визначали теми наступних зустрічей. Для активності відвідування батьківських 

зібрань, класні керівники середніх і старших класів залучали до підготовки зборів 

членів батьківського комітету. 

 

Х. Профорієнтаційна робота 

Завдання профорієнтаційної роботи у сучасній школі полягає не тільки в 

ознайомленні учнів з професіями та правилами їх вибору, а й у вихованні 

спрямованості на самопізнання як основу професійного самовизначення; формування 

вміння аналізувати свої здібності, співставляти їх з вимогами конкретної професії, 

планувати власну траєкторію оволодіння професією, розвивати власні професійно 

важливі якості особистості.  

Профорієнтаційна робота в освітньому закладі здійснюється з урахуванням 

Законів України «Про освіту, Про загальну середню освіту», «Про позашкільну 

освіту», Указів Президента України «Про Стратегію державної кадрової політики на 

2012-2020 роки», Концепції державної системи професійної орієнтації населення 

(затверджено Постановою Кабінету Міністрів України № 842 від 17 вересня 2008 

року), Концепції профільного навчання у старшій школі (затвердженої Наказом 

Міністерства освіти і науки України № 1456 від 21.10.2013 року) тощо. 

Компонентами профорієнтаційної роботи є професійне інформування, 

професійна діагностика, професійна консультація, професійний відбір, професійна 

адаптація.  
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Професійне інформування - ознайомлення школярів з різними професіями, з 

пов'язаним із ними змістом трудової діяльності, з вимогами, які ці професії ставлять 

перед людиною, а також з тим, де ними можна оволодіти. Завдяки цьому учні 

виявляють свої індивідуальні схильності, психофізіологічні можливості, формують 

вміння зіставити їх з вимогами професії, до якої вони мають інтерес і нахили, щоб 

прийняти правильне рішення про свою придатність до професійної діяльності в 

обраній галузі.  

Роботу з професійного інформування в школі організовують класний керівник, 

соціальний педагог та учителі – предметники. Використовуємо багато форм і методів 

професійного інформування учнів: екскурсії на виробництва, зустрічі з 

представниками різних професій, відвідування вищих навчальних закладів, організація 

диспутів та бесід з використанням ефективних освітніх технологій. Важливою у цій 

роботі є заміна монологічних методів подання інформації діалоговими формами 

спілкування педагогічних працівників з учнями та учнів між собою. 

Традиційно щороку класні керівники випускних класів ліцею № 5 влаштовують 

зустрічі з представниками різних професій, організовують екскурсії на виробництва, 

які є діючими у нашому місті. У зв'язку з епідеміологічною ситуацією в країні, в умовах 

адаптивного карантину та під час воєнного стану такі зустрічі  та екскурсії тимчасово 

призупинено, а не призупинена робота школи щодо проведення у профорієнтаційних 

заходів іншого характеру.  

Просвіта та інформація психолого-педагогічна система формування в 

особистості активної профорієнтаційної позиції, що відповідає суб’єктивним і 

об’єктивним умовам вільного та свідомого професійного самовизначення особистості. 

Інформація дає школярам змогу ознайомитися, з вимогами, які ці професії 

пред’являють людині, а також з тим де ними можна оволодіти. Завдяки цьому  учні 

приймають рішення про свою придатність до професійної діяльності в обраній галузі 

праці. 

 Відверта розмова «Ким бути чи яким бути?» 9 класи 

 Профорієнтаційний захід «Можу+хочу+треба». 9, 11 класи 

 Лекторій на тему «Ринок сучасних професій» 9, 11 класи 

 День відкритих дверей: гірничий ліцей м. Тернівки 9, 11 клас 

 Участь здобувачів освіти у дистанційних Днях відкритих дверей ЗВО ІІІ-

ІV рівня акредитації 

 Зустріч з представниками різних професій  

Профорієнтаційна діагностика – система психологічного вивчення особистості 

з метою виявлення її професійно значущих властивостей і якостей.  

 Дослідження ціннісних орієнтирів (профорієнтаційна робота)( методика 

ДДО Клімова). 9- класи 

 Визначення нахилу до різних сфер діяльності. Тест для учнів 11 класу 

«Нахили до професії». 

Консультування з профорієнтації – надання особистості на основі її вивчення 

науково обґрунтованої допомоги щодо найоптимальніших для неї напрямів і засобів 

професійного самовизначення. Консультація має на миті й навчання учнів прийомам 

самооцінки своїх якостей з метою з'ясування їх відповідності вимогам професії. 

 Бесіди з батьками «Профорієнтація – шлях до формування конкуренто-

спроможного випускника» 

 Надати індивідуальні та групові консультації для учнів та їх батьків з 

питань профілізації, розвитку здібностей дітей 
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 Надавати індивідуальні консультації для усіх учасників освітнього 

процесу з питань профорієнтації, розвитку здібностей учнів 

 Здійснити просвіту батьків учнів на батьківських зборах: - «Врахування 

психологічних особливостей, інтересів, здібностей, нахилів підлітків у їх 

професійному самовизначенні»; - «Навчальні заклади області. Допомога 

батьків при виборі професії»;  - «Роль сім’ї у виборі майбутньої професії 

дитини»  

Також постійно в онлайн – режимі заступник директора з виховної роботи 

Заворотна Т.В. співпрацює з класними керівниками: надсилає їм поточну інформацію, 

яку надають професійні та вищі навчальні заклади здебільшого нашої області щодо 

подальшого навчання випускників нашої школи. Після цього отриману інформацію 

класні керівники доносять до своїх учнів на класних годинах, а  батькам пересилають 

інформацію через групи, які створені у вайбері.  

Цього навчального року таку інформацію надсилали Національний технічний 

університет «Дніпровська політехніка», Дніпропетровський національний університет 

імені О. Гончара, Дніпровський фаховий педагогічний коледж (на базі ДАНО), 

Дніпровський центр професійної освіти, Дніпропетровський університет МВС.  

Крім того, в ліцеї №5 роботу з профорієнтації проводить соціально – 

психологічна служба школи – соціальний педагог Скоромна О.В. та практичний 

психолог Шишова І.В. 

 

XІ. Збереження і зміцнення здоров’я учнів і працівників 

Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до 

нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення учнів та вчителів у 

закладі обладнаний медичний пункт, де працює шкільна медична сестра, яка 

організовує систематичне та планове медичне обслуговування учнів, забезпечує 

профілактику дитячих захворювань. Щорічно у дитячий поліклініці  діти проходять 

медичне обстеження. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі 

довідок лікувальної установи у школі формуються спеціальні медичні групи, а також 

уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять 

фізичною культурою на навчальний рік. На диспансерному обліку – 226 учнів. 

Гаряче харчування учнів в зв’язку з воєнним станом в поточному році не було 

організоване.             

З метою збереження  здоров’я учнів адміністрацією проводився контроль щодо 

проведення уроків фізичного виховання, виконання режиму роботи групи 

продовженого дня. 

 

ХІІ.   Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності 

Робота з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності у комунальному 

закладі «Тернівський ліцей №5 Тернівської міської ради Дніпропетровської області» 

організована відповідно до Положення про організацію роботи з охорони праці та 

безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в закладах освіти, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 26.12.2017 № 1669, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.01.2018 за №100/31552. 

Відповідно до вимог чинного законодавства, у освітньому закладі робота з 

охорони праці та безпеки життєдіяльності здійснювалася за напрямками: 

- створення безпечних умов праці і навчання; 

- профілактична робота щодо запобігання нещасним випадкам і професійним 

захворюванням; 
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- забезпечення систематичного навчання учасників навчально-виховного процесу 

із питань охорони праці; 

- контроль за дотриманням вимог чинного законодавства з питань охорони праці, 

безпеки життєдіяльності; 

 - інформаційно-агітаційна діяльність та просвітницька робота; 

 - організація спільної роботи з представниками Центральної міської лікарні, у 

справах сім'ї та молоді, соціального захисту населення, з питань надзвичайних 

ситуацій, міським відділом дорожньо-патрульної служби. 

Даний напрямок роботи знаходився під постійним контролем адміністрації 

школи, яка розробила та затвердила відповідним чином наступні документи: 

1. Колективний договір між адміністрацією та трудовим колективом 

комунального закладу «Тернівський ліцей №5 Тернівської міської ради 

Дніпропетровської області», зареєстрований управлінням соціального захисту 

населення Тернівської міської ради (реєстровий № 14 від 26.05.2021 р.), що містить 

розділ з охорони праці та здоров'я працівників. 

2. Правила внутрішнього трудового розпорядку для працівників навчального 

закладу. 

3. Річний план роботи погоджений керівником закладу, головою профспілкового 

комітету школи та затверджений педагогічною радою (протокол № 1 від 30.08.2022р.), 

що містить розділ «Охорона життя та здоров'я вчителів та учнів». 

4.  Положення про організацію охорони праці в навчальному закладі; 

- Положення про службу охорони праці в навчальному закладі;  

- Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань 

охорони праці в навчальному закладі. 

5. Інструкції: 

посадові інструкції працівників; інструкції з охорони. 

6. Акти: 

 готовності навчального закладу до нового навчального; 

 акт-дозвіл на експлуатацію кабінету хімії; 

 акт-дозвіл на експлуатацію кабінету інформатики; 

 акт-дозвіл на експлуатацію кабінету інформатики; 

 акт-дозвіл на експлуатацію майстерень з обробки металу; 

 акт-дозвіл на експлуатацію майстерень з обробки деревини; 

 акт-дозвіл на експлуатацію майстерень з обслуговуючої праці; 

 акт-дозвіл на експлуатацію спортивнії залі; 

 акт-дозвіл на експлуатацію кабінету біології; 

 акт-дозвіл на експлуатацію кабінету фізики; 

 акт-дозвіл на проведення занять в спортивному залі; 

 акт перевірки на надійність спортивного майданчику; 

 акт перевірки на надійність обладнання спортивної зали. 

7. Журнали: 

реєстрації вступного інструктажу з питань охорони праці (розпочато 

01.01.2018р.); реєстрації інструктажів з питань охорони праці (первинний, повторний, 

цільовий, позаплановий) (розпочато 02.09.2019р.); обліку видачі інструкцій з охорони 

праці у навчальному закладі (розпочато 01.09.2016р.); реєстрації осіб, що потерпіли від 

нещасних випадків (розпочато 01.09.2014р.); реєстрації інструкцій з ОП на 

підприємстві (розпочато 01.09.2016р.). 

8. Програми вступного, первинного та цільового інструктажу з охорони праці та 

безпеки життєдіяльності. 
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9. Матеріали щодо результатів вивчення стану роботи з охорони праці та 

безпеки життєдіяльності у начальному закладі: 

- протокол засідання педагогічної ради № 1 від 31.08.2022р.; 

- протокол наради при директорі № 1 від 28.08.2022р.;  

- протокол наради при директорі № 6 від 21.01.2022р.; 

- протокол батьківських зборів № 1 від 14.09.2022р. 

10. Накази, що регламентують організацію роботи з питань охорони праці, 

безпеки життєдіяльності у навчальному закладі: 

 наказ № 74-о від 20.08.2022 р. «Про організацію охорони праці та 

дотримання правил техніки безпеки»; 

 наказ № 75-о від 20.08.2022 р. «Про призначення відповідального за 

протипожежну безпеку»; 

 наказ № 76-о від 20.08.2022 р. «Про організацію протипожежного режиму в 

школі на 2021 – 2022 н.р.». 
 

Матеріали щодо організації пожежної безпеки в закладі 

- плани евакуації учасників навчально-виховного процесу; 

- наказ про призначення відповідальних за пожежну безпеку приміщень та 

утримання іексплуатацію технічних засобів протипожежного 2; 

- журнал реєстрації проведення інструктажу з пожежної безпеки (розпочато 

04.01.2021р.); 

- інструкції з пожежної безпеки в кабінетах; 

- програми вступного, первинного та цільового протипожежного інструктажів; 

- список посадових осіб закладу, із зазначенням домашніх адрес, номерів 

телефонів. 

Невід’ємною складовою освітнього процесу були заходи з пропаганди безпеки 

життєдіяльності: шкільні спартакіади, бесіди з лікарями ЦМЛ, показ відеофільмів про 

шкоду куріння, наркотиків, алкоголю, СНІДу тощо. У планах виховної роботи 

виховної роботи кожного класного керівника був розділ «Заходи, спрямовані на 

збереження життя і здоров'я дітей», де запланована робота оздоровчого характеру з 

класом. 

Класними керівниками проведено інструктажі з охорони життєдіяльності учнів 

під час осінніх, весняних та літніх канікул, а також  онлайн  бесіди щодо запобігання 

захворюванню Covid-19. 

 

ХІІІ. Фінансово-господарська діяльність 

Фінансово-господарська діяльність школи здійснюється відповідно до статуту на 

основі прийнятого бюджету. Використання бюджетних коштів представлено на 

шкільному сайті school5ternovka.klasna.com в розділі «Наша робота»  «Фінансова 

звітність». 

Впродовж 2022-2023 навчального року було придбано:  

 ноутбук – 11 шт. (вчителя); 

 хромбук – 2 шт. (вчителям); 

 хромбук – 1 шт. (дітям); 

 планшети – 5 шт. (дітям); 

 генератор – 1 шт.; 

 вогнегасники – 16 шт.; 

 мотокаса – 1 штука. 

Проведено будівельні  та ремонтні  роботи: 
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1. Ремонт зони біля їдальні; 

2. Ремонт майстерні; 

3. Ремонт підвального приміщення. 

 

ХІV. Управлінська діяльність 

Управління закладом направлене на досягнення взаємодії всіх ланок, підрозділів 

та учасників освітнього процесу, забезпечення координації їх діяльності, досягнення 

єдності вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, ефективності та 

вдосконаленняосвітнього процесу, забезпечення планомірного розвитку школи. 

Пріоритетами управлінської діяльності є: 

  забезпечення організаційно-методичного супроводу поетапної реалізації 

стратегії розвитку закладу на 2021 – 2025 роки; 

  створення конкурентоздатного освітнього середовища; 

  використання різних форм навчання з метою оптимізації освітнього процесу; 

  розбудова системи забезпечення якості освіти; 

  створення правових, організаційних, психологічних умов для здійснення 

діяльності педагога; 

  соціальна та психологічна підтримка педагогів-новаторів. 

 Модернізованими управлінськими функціями є: прогностична, політико-

дипломатична, консультативна, менеджерська, представницька. 

Управління школою здійснювалося згідно освітньої програми  на 2022 – 2023 н.р., 

річного плану роботи школи, плану  внутрішкільного  контролю.  

У школі адміністрацією використовувалися різноманітні форми контролю за 

станом освітнього процесу, традиційні: вивчення викладання стану предметів та 

виконання навчальних планів, програм, перевірка класних журналів, щоденників 

поведінки, тощо, так і новітні: взаємоконтроль, самоконтроль. Аналіз результатів 

внутрішньошкільного контролю знаходив відображення у рішеннях педагогічної ради 

школи, відповідних наказах по освітньому закладу. Крім контролю за рівнем знань та 

навчальних досягнень учнів проводилися систематичні дослідження стану 

відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу 

адміністрація школи приймала управлінські рішення, щодо конкретних учителів та 

учнів. 

Отже, в діяльності закладу забезпечувались прозорість, відкритість, 

демократичність управління. 

Крім того, керівництво закладу освіти систематично вживає заходів щодо 

створення належних умов діяльності закладу (вивчає стан матеріально-технічної бази, 

планує її розвиток, звертається з відповідними клопотаннями до засновника). 
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